

連結各方 ♥ 匯力量

傳揚關愛 ♥ 齊分享

一直以來有賴不少機構團體的支持，明愛才得以持續發展及優化服務。

今期與我們分享同行點滴的 是合作達十年的友好伙伴。

長江實業集團有限公司及李嘉誠基金會

明愛向晴軒於2001年成立，是本港首間家庭危機支援中心，當中的「向晴熱線」更是全港首條24小時由專業社工接聽的熱線。2008年，中心獲得長江實業集團有限公司資深顧問李嘉誠先生成立的「李嘉誠基金會」贊助及提供完善的電話及電腦系統，得以擴大接聽熱線的專業團隊，除了24小時的「向晴熱線」外，更強化了五個專責服務，包括「婚外情問題支援服務」、「飛越愛情輔導服務」、「債務及理財輔導服務」、「跳出沉溺輔導服務」及「小耳朵兒童輔導服務」，促成了「明愛向晴軒危機專線及教育中心」的成立。於2016年7月1日，「明愛向晴軒危機專線及教育中心」已遷往位於九龍中的新會址，繼續肩負支援家庭危機的重任及回應社會即時需要。截至2018年9月，中心累計獲基金會捐款 \$47,810,922，累計服務人次已增至超過 474,847。



♥ 債務及理財輔導服務 - 社區教育活動



♥ 小耳朵兒童輔導服務 - 社區教育活動



♥ 飛越愛情輔導服務 - 入校服務，致力提高學生的抗逆力及危機意識，並灌輸正確婚姻觀



♥ 小耳朵兒童輔導服務 - 提升市民對兒童情緒健康的意識



♥ 婚外情問題支援服務 - 社區教育活動



♥ 2008 年至今，熱線中心全賴長江實業集團有限公司及李嘉誠基金會的支持，無論是電話及電腦系統、專業技術支援、設施器材等方面，均為中心提供了完善的配套，讓服務運作暢順，才得以應付龐大的服務需求。多年來，《向晴誌》的設計工作亦有賴他們的專業技術支援，致使服務能推廣至社區各階層。